
Recherche de votre destination par son 
adresse
1	 Affichez l’écran 

“Destination”.

2	 Touchez Adresse.

3	 Sélectionnez le pays et la 
région.

4	 Tapez les informations sur 
la destination.

	 
	 Touchez l’une des options. 

Après avoir restreint votre 
destination, l’écran de 
confirmation du lieu 
apparaîtra.

5	 Touchez Y aller.

	 
	 Une fois le calcul d’itinéraire 

terminé, l’écran de 
confirmation de l’itinéraire 
apparaît.

6	 Touchez OK.

	 

	 
	 Le système de navigation 

fournit le guidage d’itinéraire 
à la fois visuellement et 
vocalement.

	 Pour annuler le guidage 
d’itinéraire, touchez  sur 
l’écran “Menu supérieur”.

Boutons physiques de base

Ce guide est destiné à vous guider à travers les fonctions de base de ce 
système de navigation. Pour en savoir plus, veuillez consulter le Manuel de 
fonctionnement.

1	Bouton h  
Appuyez sur ce bouton pour éjecter le disque.

2	Bouton VOL (+/–)	
Appuyez sur ce bouton pour ajuster le 
volume de la source AV.

3	Bouton MODE 
Appuyez sur ce bouton pour afficher l’écran 
de fonction AV ou l’écran AppRadio Mode.

4	Bouton HOME 
Appuyez sur ce bouton pour afficher 
l’écran “Menu supérieur”.

5	Bouton MAP 
Appuyez sur ce bouton pour afficher 
l’écran de la carte.

6	Bouton TRK
7	Bouton  

Appuyez sur ce bouton pour retirer la 
façade amovible du système de navigation.
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•	 �Les exemples d’écran dans ce guide proviennent de l’AVIC-X950BH. 
Les écrans réels peuvent être différents selon le modèle utilisé.

•	 �Les informations sur le trafic et la réception de HD Radio™ sont 
disponibles sur l’AVIC-X950BH uniquement.

Changement d’écrans au moyen des boutons physiques
Menu supérieur Écran de la carte

Écran de fonction AV

Menu supérieur

Écran Modifier/Paramètres

Écran de fonction AVÉcran Destination Écran Téléphone

Menu des raccourcis

Écran Informations

Écran Modification 
de l’itinéraire

Écran AppRadio Mode
(Écran de menu de l’application)

Écran AppRadio Mode
(Écran de menu de l’application)

Changement d’écrans au moyen des touches de l’écran tactile Menu Destination

1	 Revient à l’affichage 
précédent

2	 Recherche un emplacement 
à partir d’une adresse

3	 Recherche un point de 
repère à partir d’un nom

4	 Recherche un emplacement 
dans l’historique ou les 
emplacements enregistrés

5	 Calcule l’itinéraire jusqu’à 
votre domicile

6	 Recherche un point de 
repère à proximité

7	 Recherche un point de 
repère près de la destination

8	 Recherche un point de 
repère dans une ville 
spécifique

9	 Recherche un emplacement 
à partir des coordonnées

Défilement de la carte
1	 Touchez de manière 

prolongée un point sur la 
carte dans le sens dans 
lequel vous souhaitez 
défiler.
La carte se déplace dans le 
sens touché.

2	 Pour ajuster légèrement la 
position, touchez d’abord 
Régl., puis touchez la 
flèche du sens désiré (huit 
directions).
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Éléments de base sur la carte

1	 Heure locale
2	 Distance jusqu’à la 

destination 
(ou distance jusqu’au point 
de passage)

3	 Heure estimée d’arrivée
4	 Prochain nom de rue 

(ou prochain point de 
guidage)

5	 Prochain sens de 
déplacement

6	 Itinéraire actuel
7	Position actuelle

8	 Touche du menu Téléphone 
Affiche l’écran “Téléphone”.

9	 Nom de rue actuel (ou 
informations AV) 
Bascule entre le nom de rue 
actuel et les informations AV 
actuelles.

a	 Contrôle de la carte 
Règle le mode de 
visualisation et l’orientation 
de la carte.

b	Échelle de la carte 
Change l’échelle de la carte.
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Action de glissement sur la carte

Guide de 
fonctionnement

Vous pouvez commander certaines fonctions de 
navigation grâce à l’action de glissement. Pour utiliser 
l’action de glissement, touchez de manière prolongée 
le prochain sens de déplacement sur l’écran de la 
carte pour afficher le guide de fonctionnement. 
Ensuite, faites glisser votre doigt vers la fonction que 
vous souhaitez utiliser sur le guide de fonctionnement.

Lecture de l’iPod
Vous pouvez commander votre iPod en le connectant au système de 
navigation au moyen du câble d’interface USB pour iPod (vendu 
séparément). Cependant, la source iPod n’est pas disponible 
lorsqu’un iPod avec connecteur Lightning est connecté à ce système 
de navigation. Pour lire des fichiers audio et/ou vidéo sur votre iPod, 
installez CarMediaPlayer sur votre iPod, puis lancez-le dans 
AppRadio Mode.

1	Change de source
2	Bascule entre l’écran de 

liste audio et l’écran de liste 
vidéo

3	Affiche l’écran de liste
4	Rappelle la courbe 

d’égalisation
5	Règle la plage de lecture 

répétée

6	Règle la lecture aléatoire
7	Bascule entre la lecture et la 

pause
8	N’affiche que l’image 

actuelle
9	Change de taille d’écran de 

la vidéo

VidéoMusique
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1	 Touchez les touches dans 
l’ordre suivant sur l’écran 
“Menu supérieur”. 

 l Param. source l 
Param. iPod

2	 Touchez Param. connex-
ion iPod pour sélectionner 
“Connecteur 30 broches”.

3	 Affichez l’écran de 
fonction AV.

4	 Connectez votre iPod.
La source change et la 
lecture démarre.

5	 Utilisez les touches de 
l’écran tactile pour com-
mander votre iPod.

Utilisation des touches de l’écran tactile (iPod) 

1 2 3

7 6 5 6 5

4 1 2 3 4

7

1	 Activez la fonction 
Bluetooth sur votre 
appareil.

2	 Touchez les touches dans 
l’ordre suivant sur l’écran 
“Menu supérieur”.  

 l Param. système  
l Paramètres Bluetooth

	  
3	 Touchez Enregistrement.

Le système recherche et 
répertorie les appareils à 
proximité.

4	 Touchez le nom de votre 
appareil dans la liste.

5	 Saisissez le code PIN de 
votre appareil si demandé. 
(Le code par défaut est 
1111.)

6	 Touchez OK.

7	 Sélectionnez de transférer 
ou non vos contacts si 
demandé.

8	 Sélectionnez d’utiliser ou 
non le périphérique audio 
Bluetooth si demandé.

9	 Sélectionnez si votre 
appareil est un appareil 
Android™ ou non. 
Si votre appareil est un 
appareil Android, (1) touchez 
Oui, (2) sélectionnez si vous 
souhaitez régler votre 
appareil en AppRadio Mode. 
Si votre appareil n’est pas un 
appareil Android, (1) touchez 
Non, (2) sélectionnez si votre 
appareil est un iPod avec 
connecteur Lightning ou 
non, (3) si votre appareil est 
un iPod avec connecteur 
Lightning, sélectionnez si 
vous souhaitez le régler en 
AppRadio Mode.

10	Touchez OK.
Une fois l’appariement 
terminé, vous pouvez utiliser 
les fonctions.

Appariement de vos périphériques 
Bluetooth® 
Vous pouvez utiliser un éventail de fonctions supplémentaires 
(Téléphone main libre, audio Bluetooth et AppRadio Mode) en 
connectant vos périphériques Bluetooth à ce système de 
navigation. Pour utiliser les fonctions, appariez au préalable les 
périphériques avec le système de navigation.

Procédure de départ
1	 Touchez les touches dans 

l’ordre suivant sur l’écran 
“Menu supérieur”. 

 l Param. app l Param. 
connexion app 

2	 Sélectionnez le type de 
système d’exploitation sur 
votre appareil.

3	 Connectez votre appareil à 
ce produit via le câble 
vendu séparément.	
Si votre appareil est un 
iPhone avec connecteur 
Lightning ou un appareil 
Android, passez à l’étape 4.

4	 Connectez votre iPhone 
avec connecteur Lightning 
ou votre appareil Android 
à ce produit via la 
technologie sans fil 
Bluetooth.

Utilisation d’une application
1	 Touchez Apps sur l’écran 

“Menu supérieur”. 
L’application AppRadio est 
lancée et l’écran AppRadio 
Mode (Écran de menu de 
l’application) apparaît.

2	 Touchez une icône 
d’application. 
L’application est lancée et 
l’écran AppRadio Mode 
(Écran de commande de 
l’application) apparaît.

3	 Commandez l’application. 
Si le bouton HOME est 
enfoncé alors que vous 
commandez l’application via 
le système de navigation, 
vous serez ramené sur 
l’écran AppRadio Mode 
(Écran de menu de 
l’application).

Utilisation de AppRadio Mode
Vous pouvez contrôler les applications pour iPhone et smartphone directement 
sur l’écran de navigation (AppRadio Mode). Pour utiliser le AppRadio Mode, 
installez au préalable l’application AppRadio sur l’iPhone ou le smartphone 
pour permettre le lancement de l’application sur le système de navigation. 
Pour en savoir plus sur l’application AppRadio, visitez le site suivant :
É.-U. : http://www.pioneerelectronics.com/AppRadioMode
Canada : http://www.pioneerelectronics.ca/AppRadioMode
Pour l’AVIC-X850BT et l’AVIC-X8510BT, AppRadio Mode est disponible 
uniquement sur l’iPhone.
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